= Ein hydraulischer Abgleich des Hei-
zungssystems sorgt fiir die bedarfsge-
rechte gleichmdRige Durchstromung
der Heizungsanlage.

* Brennwertgerdte, Warmepumpen und
Solaranlagen zur Heizungsunterstiit-
zung arbeiten bei niedrigen Heizungs-
ricklauftemperaturen effizienter. Das
spart Betriebskosten.

* leder Heizkdrper bekommt die Heiz-
wassermenge, die seiner Leistung ent-
spricht. Das flihrt zu niedrigen Tempe-
raturen im Heizungsriicklauf.

* (Stromungs-) Gerausche im Heizungs-
system werden verhindert bzw. ver-
schwinden.

* Der Abgleich wird durch die korrekte
Einstellung der Strangregulierventile
und Heizungsverschraubungen vor-
genommen. Zusatzlich kann eine
drehzahlgeregelte Pumpe eingebaut
werden.

* Auch bei bestehenden Heizungen
fuhrt der hydraulische Abgleich zu
Energieeinsparungen.
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schlecht abgeglichen = warmer Riicklauf
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gut abgeglichen = kalter Riicklauf




